

正誤表

『ハーブ&ライフ検定テキスト』にて一部記述に誤りがありました。
以下のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

11 ページ 左段 下から6行目

誤 アニス、クミン、ゴマ、コリアンダーなど

正 マスタード、ゴマ、コリアンダーなど

11 ページ 右段 3行目

誤 サフラン (めしべ)

正 サフラン (柱頭)

76 ページ 右段 下から2行目

誤 カリ

正 リン酸

76 ページ 右段 最終行

誤 リン酸

正 カリ